



В Челябинской области проводится проверка по факту взрыва на Ашинском металлургическом заводе

Утром 20 июня 2011 года в листопрокатном цехе Ашинского металлургического комбината произошел взрыв предположительно баллона с кислородом, который используется в технологическом процессе. В результате взрыва получил травмы и переломы частей тела сотрудник предприятия, который без сознания находится в реанимационном отделении городской больницы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка, в ходе которой принимают участие сотрудники аппарата следственного управления. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 20.06.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/617937>